

Рецепт уральских достижений

Медицинское оборудование свердловских производителей представили на выставке-форуме «Россия»

Максим НАЧИНОВ

Министр здравоохранения РФ Михаил МУРАШКО посетил стенд Свердловской области на выставке-форуме «Россия» на ВДНХ. Заместитель губернатора региона Павел КРЕКОВ представил министру и гостям выставки потенциал Среднего Урала по производству высокотехнологичного медицинского оборудования и фармацевтической продукции. В тот же день на Всероссийском форуме «Здоровье нации – основа процветания России» представили достижения региона в сфере медпрофилактики.

– Свердловская область благодаря усилиям губернатора **Евгения Куйвашева** постоянно наращивает свои компетенции в выпуске передового медицинского оборудования для спасения жизни людей. Сегодня часть из них представлена на стенде региона. Также мы презентуем высшие учебные заведения и научные организации и их передовые разработки в области науки и здравоохранения, – рассказал Павел Креков.

Так, на стенде региона представлен завод «Медсинтез», который специализируется на выпуске импортозамещающих препаратов. Уральский оптико-механический завод представляет свои аппараты для реанима-



НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

ПО РЕШЕНИЮ
ПРЕЗИДЕНТА

Министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко высоко оценил медицинское оборудование, представленное на стенде Свердловской области

ции и поддержки дыхания. Фирма «Тритон-Электроникс» знакомит с «мониторами пациента» и высокотехнологичным медицинским оборудованием. Завод «ЭМА» представляет аппарат для низкочастотной магнитотерапии. С прорывными проектами в областях атомной, водородной и распределенной энергетики гостей выставки знакомит Институт высокотемпературной электрохимии Уральского отделения РАН.

Также в Москве начал работу XIX Всероссийский форум «Здо-

ровье нации – основа процветания России», на котором министр здравоохранения Свердловской области впервые представил на федеральном уровне сразу шесть региональных проектов, которые реализуются под контролем губернатора Евгения Куйвашева. Все они направлены на повышение качества и доступности медицинской помощи, предупреждение хронических заболеваний в соответствии с задачами нацпроектов «Здравоохранение» и «Демография».

Команда Свердловской обла-

сти представила гостям и участникам форума проекты «Контроль здоровья», «Добро в село», «Инфекционная безопасность», «Добро на предприятии», конкурс «Здоровое село – территория трезвости» и «Минздрав ПРО». По итогам конкурсной программы президент Лиги здоровья нации **Лео Бокерия** отметил высокий уровень оказания медицинских услуг и разнообразие профилактических направлений, реализуемых в Свердловской области.

Прямой контакт

← Начало на стр. 1

– В ходе многочисленных мероприятий ЭКСПО российские и китайские участники смогут ознакомиться с обширным экономическим потенциалом двух стран, найти новые возможности для коммерческого партнерства, привлечения инвестиций, обмена технологиями и выйти на новые совместные проекты и договоренности, которые, уверен, будут всячески поддержаны правительствами. С российской стороны на ЭКСПО приехали руководители крупнейших компаний – лидеры в своих отраслях, такие как Росатом, Ростех, РЖД. Охват секторов экономики весьма широк: от добычи минеральных ресурсов и нефтегазохимии до строительства и металлургии, легкой промышленности и цифровых технологий, – отметил Владимир Путин на церемонии открытия ЭКСПО.

Президент России также подчеркнул, что российско-китайское партнерство напрямую спо-

собствует росту экономик двух стран, надежно обеспечивает энергетическую безопасность, стимулирует создание новых производств и высокооплачиваемых рабочих мест, повышает благосостояние и качество жизни граждан. Владимир Путин заявил, что Россия поддерживает настрой Китая на локализацию производств в РФ, готова предоставлять инвесторам льготы.

Делегация Свердловской области приняла участие в мероприятиях первого дня ЭКСПО, включая пленарное заседание Четвертого Российско-Китайского форума по межрегиональному сотрудничеству.

А накануне Евгений Куйвашев провел рабочую встречу с губернатором провинции Хэйлуцзян **Лян Хуэйлин**, где стороны обсудили перспективы дальнейшего сотрудничества в промышленной, торгово-экономической, гуманитарной и других сферах.

– Состоявшиеся здесь переговоры и биржа деловых контактов послужили укреплению делово-

го партнерства между компаниями наших регионов, появлению новых совместных инициатив. Мы заинтересованы в дальнейшем укреплении взаимовыгодного партнерства по многим направлениям. Прежде всего, речь идет о микроэлектронике, логистике, поставках продуктов питания, – сказал Евгений Куйвашев.

Так, губернатор Свердловской области предложил партнерам из провинции Хэйлуцзян открыть на площадке технопарка «Космос», который в настоящее время создается на базе кампуса мирового уровня Уральского федерального университета, совместные производства в сфере микроэлектроники и промышленной автоматизации. Также Евгений Куйвашев назвал перспективным партнерство в сфере пищевой промышленности.

– Восьмое Российско-Китайское ЭКСПО является важным мероприятием в рамках празднования 75-летия установления дипотношений между Китаем и

Россией. Я убеждена, что путем проведения текущего ЭКСПО сотрудничество наших регионов достигнет новых результатов, – сказала губернатор провинции Хэйлуцзян Лян Хуэйлин.

Свердловскую область на Восьмом Российско-Китайском ЭКСПО представляют 19 компаний, которые демонстрируют высокотехнологичную промышленную и агропромышленную продукцию. Среди них один из крупнейших производителей локомотивов, грузовых электровозов, электропоездов и путевых машин «Синара-Транспортные Машины». Высококачественные мясные и молочные продукты презентуют такие местные предприятия как Ирбитский молочный завод, и птицефабрика «Рефтинская». Также в составе свердловской делегации крупный разработчик и производитель сотен собственных торговых марок – торгово-производственная компания «Сима-ленд».

Два свердловских города получат по 40 млн рублей на обустройство туристического центра

Среди муниципалитетов Свердловской области стартовал конкурс на получение субсидии на обустройство туристического центра города. На эти цели из федерального бюджета в регион поступят 80 миллионов рублей.

– Свердловская область второй год успешно привлекает в бюджет федеральные средства на развитие туристской инфраструктуры благодаря инициативе губернатора **Евгения Куйвашева**. До конца текущего года два муниципальных образования смогут создать современную, а главное, качественную инфраструктуру для туристов. Обустройство, согласно туристскому коду центра города, предполагает организацию благоприятных условий для посещения гостей и информационной доступности, а также объединение основных достопримечательностей города в единое архитектурно-культурное пространство, – отметила директор департамента по развитию туризма и инфраструктуры гостеприимства Свердловской области **Эльмира Туканова**.

Муниципалитеты получат государственную поддержку для создания пешеходной навигации для туристов, обновления вывесок и рекламных конструкций в едином стиле, проектирования подсветки зданий и основных культурных объектов, установки тактильных барельефов с картой туристической части города и табличек со шрифтом Брайля, обустройства уличной инфраструктуры для удобного и безопасного передвижения маломобильных пешеходов, открытия туристско-информационного центра и внедрения других инноваций.

Прием заявок продлится до 23 мая 2024 года. После отбора межведомственная комиссия оценит участников и распределит субсидию из федерального и регионального бюджетов на благоустройство центра города между двумя муниципалитетами-победителями.

Благодаря усилиям **Евгения Куйвашева** Свердловская область получила 591 миллион рублей из федерального бюджета на развитие туризма в рамках нацпроекта «Туризм и индустрия гостеприимства». Часть этих средств планируется направить на строительство новых глэмпингов и модульных гостиниц, а также на поддержку событийных мероприятий.